Какие объекты комитет по строительству Смольного планирует к вводу до конца года:

· Общеобразовательная школа, расположенная по адресу: Красносельский район, Юго-Западная Приморская часть квартал 18, корп. 21;

· Строительство здания бассейна для ГОУ средней общеобразовательной школы № 639 с углубленным изучением иностранных языков Невского района Санкт-Петербурга по адресу: наб. реки Оккервиль, дом 10, лит. А;

· ГОУ средняя общеобразовательная школа № 270, г. Красное село, пр. Ленина, дом 88, литера А;

· Дошкольное образовательное учреждение, по адресу: проспект Испытателей, участок 1, (территория, ограниченная пр. Испытателей, пр. Сизова, Туполевский ул., Комендантской пл. В приморском районе; ФЗУ № 9);

· Дошкольное образовательное учреждение, по адресу: Ленинский проспект, участок 13;

· Дошкольное образовательное учреждение Морской проспект, участок 1 (морской пр., д.26, (севернее дома 13, литера б по крестовскому проспекту));

· Дошкольное образовательное учреждение ул. Пионерстроя, д.12, корп.2, литера А;

· Дошкольное образовательное учреждение, озеро Долгое, квартал 31а, на пятне корп.13;

· Реконструкция зданий лит. А, Б с пристройкой бассейна для размещения ДОУ по адресу: Константиновский пр., д. 14-16, лит. А;

· Дошкольное образовательное учреждение, расположенное по адресу: Невский район, Севернее улицы Новоселов, квартал 24А;
Объекты, ввод которых в 2016 году находится под вопросом:

· Общеобразовательная школа, по адресу: Санкт-Петербург, Малая Бухарестская улица, участок 1, (восточнее дома 10, корпус 1, литера а по малой бухарестской улице) (южнее реки волковки, кв. 31, корп.12);

· Проектирование и реконструкция здания под размещение ГОУ «Центр образования № 162 кировского района Санкт-Петербурга» по адресу: Турбинная ул., д. 50, литер А;

· Дошкольное образовательное учреждение, восточнее витебской железной дороги, квартал 16, корп. 11.

